
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付製品名

MP-37SM型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

モータ部

ポンプ部

巻取機、ﾍﾞｰｽ部

付属品

補用ポンプ

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

頁

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

版数

ASP0036管理番号 印刷日：2025/04/17

1995.11.30

542-040登録番号

1996.05.14

2003.02.12

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

MP-37SM 450052370
型式分類 製品コード 備考



542-040-モータ部-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

M-1 450071330 モーター一式 1

M-2 400507910 アース線 1

M-3 400506910 カム 1

M-4 780002500 ラジアルボールベアリング 6005ZZ 1

M-5 713040840 六角穴付止メネジ　　　　M8×8 1

M-6 770042060 フランジ付六角ナット　　M6 4

M-7 715042620 フランジ付六角ボルト　　M6×16 4

M-8 689046580 警告・注意ラベル 1

M-9 689046620 警告ラベル 1

部品リスト

542-040-モータ部-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

J-3 450073060 パッキンセット（１台分） 1

J-10 450073090 吸水口プラグＡＳＳＹ 1 450084940

J-11 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

J-12 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

J-13 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

J-14 450071360 弁座セット(ｷｯﾄ) 1

J-15 400484430 調圧弁、弁 1

J-16 400485410 調圧弁バネ 1

J-17 400428810 プランジャ 1

J-19 400367220 クランクカバー 1

J-23 450071990 調圧弁ＡＳＳＹ 1

J-26 450057580 ポンプ本体／パッキン(ｷｯﾄ) 1

J-27 450057630 ポンプ本体部ＡＳＳＹ 1

J-31 450057660 弁室部ＡＳＳＹ（吐出側） 1

J-32 450057840 弁室部ＡＳＳＹ（調圧弁側） 1

J-33 717043660 バネ座金付六角ボルト    M6×55 4

J-35 450057650 吸入、吐出弁セット（１台分） 1

450052470 ポンプ一式 1

J-3 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳー35 2

部品リスト

542-040-ポンプ部-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



542-040-巻取機、ﾍﾞｰｽ部-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

B-1 300057020 フレーム（ﾏｷﾄﾘｷﾖｳ） 1

B-2 450071200 ハンドルセット（ｷｯﾄ） 1

B-3 400379110 巻取機取付金具 1

B-4 400367410 ラバーフット（ｴﾝｼﾞﾝﾖｳ） 4

B-5 716043630 鉄六角ボルト　　　　　　　M8×16 4

B-6 727042610 座金付六角ボルト　　　　　M6×10 4

W-1 450085270 巻取ハンドル 1

W-2 300043110 大輪 2

W-3 400451710 パイプ 5

W-4 300060910 ハンドル取付板 1

W-5 300061010 ヨリモドシ取付金具 1

W-6 703043550 座金付十字穴付ナベ小ネジ　M5×12 12

W-7 700043520 十字穴付ナベ小ネジ　　　　M5×12 3

W-8 400451510 カラー 2

W-10 450053810 吐出ホース7.5*1B*20M PK付（ｷｯﾄ） 1 450046790

W-12 450058880 接続ホース　L=220mm 1

W-22 450033420 ホースヨリ戻シ　G1/4　L型 1

F-6 800001420 ビニールパッキン　15.5×11.5×1.5 3

F-7 800001320 ビニールパッキン　11.0×7.0×1.5 2

部品リスト

542-040-巻取機、ﾍﾞｰｽ部-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



542-040-付属品-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

F-2 450095060 先用ボールコック６　G1/4 1

F-6 800001420 ビニールパッキン　　15.5×11.5×1.5 1

F-12 793016010 ワイヤバンド D16 1

F-13 825010010 余水ホース            L＝2m 1

F-14 800003820 ビニールパッキン      14×10×2.0 1

F-15 450071550 吸水ホースASSY 1

F-16 400449910 口金オネジ　G3/4＊10 1

F-17 450094330 サクションフィルタ　G3/4 1 03.02中止

F-17 450076620 サクションフィルタ　G3/4 1 03.02実施

F-18 800001220 ビニールパッキン 　　 17×11.5×1.5 2

F-19 450094060 ホースより戻し   SW13.8 1

F-20 450021140 異径金具  SW13.8×G1/4　中PK 1

F-21 450036660 ゴールド噴口 AP-1（φ1.2）SW13.8 1

F-38 680000810 取扱説明書 1 03.02追記

部品リスト

542-040-付属品-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



542-040-補用ポンプ-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17
構　成

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

H-1 450073060 パッキンセット（１台分） 1

H-2 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

H-3 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

H-4 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

H-5 450103030 弁室部ＡＳＳＹ調圧側 (MP) 1

H-6 450103050 弁室部ＡＳＳＹ吐出側 (MP-SM) 1

H-7 450110440 ﾋﾞｽ一式 M5*38 SW/HW付 2

H-8 450110430 ﾋﾞｽ一式 M5*25 SW/HW付 2

H-9 400713810 ロックナット 1 400713811

H-10 450073810 調圧弁ジョイント /ＯﾘﾝｸﾞAssy 1

H-11 450057650 吸入、吐出弁セット(1台分) 1

H-12 400428810 プランジャ 1

H-13 450071360 弁座ｾｯﾄ  (ﾊﾟｰﾂ) 1

H-14 400484430 調圧弁　弁 1

H-15 400485410 調圧弁バネ 1

H-16 450071990 調圧弁ＡＳＳＹ 1

H-17 450075160 クランクカバー／Ｏリング付 1

H-18 727047610 座金六角ボルト (SW,HW付) M6*65 4

H-19 450084940 吸水口プラグ／パッキンASSY 1

H-20 450103090 ポンプ本体／パッキン（キット） 1

H-21 450075510 ポンプ本体／６角ナットASSY 1

H-1 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

(白色ﾌｪﾙﾄ.ｼｰﾙｹｰｽ,Oﾘﾝｸﾞ,ｵｲﾙｼｰﾙ,Bｼｰﾙ)

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳ－３５ 2

部品リスト

542-040-補用ポンプ-1/1

ASP0036

管理番号 印刷日：2025/04/17

3.0
小型高圧電動噴霧機　ﾎｰｽ巻取機付
MP-37SM 版数：


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

